



中共洛阳市委机关报

2015年1月4日 农历甲午年十一月十四

多云转阴天 -1℃~11℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14912期 今日8版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

领航中国,在民族复兴伟大征程上

——十八大以来以习近平同志为总书记的党中央治国理政述评

04版

白云山国家旅游度假区项目规划基本完成

年内完成31项景区提升任务

本报记者 常书香/文 鲁博/图

项目规划基本完成,景区设施正在提升、搬迁安置稳步实施、外围交通加快建设……作为我市重大工程,总投资120亿元的洛阳白云山国家旅游度假区开发项目正紧锣密鼓推进中。当下,项目建设基础性工作——5A级景区提升相关的5大类31项任务目前已分解到位,预计2015年年底前基本完成。

整体规划完成,项目有序推进

昨日,新年的暖阳一片灿烂。在白云山景区,碧蓝的天空下,依然寒意逼人,一台大型铲土机正在清理刚被拆除的“白云人家”宾馆的建筑垃圾。为给游客提供更加温馨舒适的旅游服务,5A级景区提升成为白云山国家旅游度假区开发项目的基础性工程。“这儿原来是‘白云人家’宾馆,拆除后将建起四星级酒店。”嵩县旅游局相关负责人介绍,虽然受冬季气温影响较大,但白云山国家旅游度假区项目一直有序推进。目前,项目的整体规划已完成;2014年4月,河南瑞贝卡集团注册成立洛阳白云山文化旅游发展有限责任公司,当年9月1日,接管白云山景区;2014年9月,许昌花都公司注册成立了伏牛山实业有限公司。在此基础上,嵩县围绕“吃、住、行、游、购、娱”六大要素,明确了5大类31项白云山5A级景区提升项目。



白云天街三岔口效果图



庙眼服务中心冬景效果图

这31项提升项目包括:庙眼检票站换乘服务区建设项目、白云山中心区域、停车场及道路提升等6项服务设施提升项目;芦花谷步道、九龙瀑布观光区域等5项主要景观提升项目;铜河换乘中心、18家宾馆提升等6项整合提升项目;一号氧吧木屋项目、污水处理厂下移等线路入地等11项重大新建项目;黄石崖至白河镇道路建设、栗白路大修、生态景观廊道及美丽乡村建设等3项外部道路建设项目。

截至目前,投资方已经与燃气公司进行接洽,解决燃油车入园问题,建设燃气管道,解决做饭、取暖问题;18家宾馆正在进行整合提升;白云山景区美食街已经拆除,将建设白云天街;景区内

的步道、公路、公厕、标识系统等需维修、提升的项目已排查完毕,2015年开春即可建设;外围道路方面,黄石崖至白河镇道路建设已开工,栗白路大修方案确定。

为给该项目“配套”建好外围环境,嵩县县委、县政府加快美丽乡村建设步伐,正在对项目所在区域车村镇和白河镇按照特色旅游小镇进行打造,对车村镇天桥沟村、明白川村、铜河村和白河镇上庄坪村4个村按照美丽乡村进行打造。洛栾高速公路旧县出口至洛栾快速通道,洛栾快速通道旧县至合峪、国道311合峪至天桥沟、天桥沟至铜河的生态景观廊道建设也将于今年5月1日前完工。沿线村庄配合生态景观廊道打造,做好环境提升、旅游引导标识完善等工作。

嵩县委副书记、代县长宗玉红带领嵩县农业办、交通、林业等部门多次到车村镇、白河镇,指导美丽乡村和生态景观廊道建设,打造白云山国家旅游度假区外围景观。

借项目“东风”,期待过上好日子

根据规划方案,白云山国家旅游度假区项目,将依托现有的铜河旅游集散地、瓦房竹林,以及上河、明白川等地的山谷、乡村资源,建设可以进行竹林游憩、养生度假、山乡体验、田园休闲、山乡观光等旅游活动的山乡魅力休闲区;在车村镇建设伏牛山人文体验区,利用拜石、龙潭沟、后湖等区域的豫西原乡风情、高山草原风光,使之成为中原原生态度假区的代表、中国特色高山运动基地。

“白云山整体开发后,我们附近百姓肯定会跟着受益,大家都想借着项目的‘东风’,过上好日子。”昨日,嵩县车村镇天桥沟村西坪组45岁的村民张平安正在装修新建成的二层小楼。

张平安说:“在项目启动之前,他仅靠卖特色农产品为生,收入不多,干脆到外地打工。”(下转02版)

编者按

“风清气正,气正则心齐,心齐则事成。”刚刚过去的2014年,洛阳交出了一份实实在在的作风建设成绩单。但正如市委书记陈雪枫强调的那样,洛阳干部队伍中“庸懒散”等问题还须着力解决。

2015年是洛阳全面建设名副其实的中原经济区副中心城市的攻坚之年,今天就是攻坚之年的第一个工作日。党员干部该如何持续深入改进作风?应该坚持什么,反对什么?哪些能做,哪些不能做?该如何保持“为官本不易”的心态和“为官必作为”的担当,真正把作风建设的成效转化为加快建设名副其实副中心的强大动力?

解开心结,才能实现“灵魂深处的革命”。今起,我们与干部们谈谈心。

最早营造洛阳城的周公,以“一饭三吐哺”成为勤政的表率。几千年来,“元圣”尊称、全国多地的周公庙,都足以说明人们对勤政敬业者的景仰和期盼。

今天的洛阳城,同样期盼以勤为本的好作风。

刚刚过去的2014年,洛阳加快建设名副其实的中原经济区副中心城市开篇起势,不少党员干部为此“也是蛮拼的”。但也要看到,有些人“懒”气很重,突出表现为只想当官被提拔,不愿干事做奉献,熬年头、混资历,工作疲沓,敷衍了事,没有一点激情,大事小办、急事缓办、推诿扯皮,本该推进的项目暂停了,本该完成的工作搁浅了,本该达到的标准降低了。

不勤无以成事。在其位不谋其事,这样的懒政之害,不亚于贪污腐败,我们切不可掉以轻心。

干部,其价值就在于干事。忠于职守、勤政为民,向来就是对为政者的基本要求。尽管岗位奉献期是有限的,但勤政为民让干部绽放无限的价值;尽管生命是短暂的,但群众的口碑让人生有了永恒的意义。要说人生的价值、生命的意义,还有比这更崇高、更宝贵的吗?反之,如果脑子里不装事、心里不想事、手里不干事,不犯事但也不干事,这样的干部又有何价值!

习近平总书记曾经语重心长地说:“我们国家培养一个领导干部比培养一个飞行员的花费要多得多。”

诚然,一个干部从起步到成熟,凝结了组织、社会、人民的殷切期望和大量投入。可以说,组织、社会和人民永远都是干部的“债权人”,各级干部都应老老实实地把自己放在“债务人”的位置上,知恩图报、勤勉做事。否则,如何对得起组织栽培的不易?

懒,会越来越没市场;混,将越来越有难度。

伴随着“法定职责必须为”的理念深入人心,“以反腐态势问责不作为的懒政”已成不可逆的大趋势。就拿洛阳来说,进入全面建设名副其实副中心的攻坚之年,对工作的要求只会越来越高,对干部的要求只会越来越严,对勤政的要求只会越来越实。可以想见,“不尽责就问责、不干事就说事、不作为就挪位”也将成为必然。

“2015年,你将如何存在?”这是我们在新年第一个工作日需要扪心自问的问题。

“勤”字为本,祛除“懒”气,这是广大党员干部攻坚克难的起点,也是洛阳展翅腾飞的起点。

少一些坐而论道、多一些亲力亲为,少一些大而化之、多一些具体深入,少一些推诿扯皮、多一些雷厉风行,少一些虎头蛇尾、多一些善始善终——如此,必将赢得历史和人民的“点赞”!

「勤」字为本,祛除「懒」气
——二〇一五年,洛阳干部该有怎样的作风——
洛平

聚焦白云山 发展大旅游

世界最大单门吊装系统在洛问世

中国石油一建制造的门式起重机吊起6250吨重物,创世界之最

开栏语

工业,是实体经济的主体;工业经济,是城市经济的第一方略。

加速新型工业化,是洛阳转变经济发展方式的重点方向,是建设名副其实副中心的必由之路。去年以来,市委、市政府明确提出,要紧紧围绕转变发展方式这条主线,坚定不移地走新型工业化道路,按照“提速增量,提质增效”的总要求,坚持以企业为主体,以产业集群为主攻方向,以改

革创新为动力,以对外开放为引领,以产业融合为重点,形成具有洛阳特色的现代工业体系,努力开创洛阳工业发展新局面。

走好新型工业化之路,工业企业是生力军,更是主战场。本报今起推出《新型工业化看亮点》栏目,宣传在产业转型升级中先人一步、高人一筹的企业典型,同时为仍在困惑中寻找突围之路的企业提供启发和借鉴。

本报讯(记者 赵志伟 通讯员 彭武胜 师喜军)2015年元旦前夕,由中国石油天然气第一建设公司制造、已获10项国家专利的5000吨门式起重机,挑战超载荷试验,成功将6250吨重物吊起,创下单门吊装世界纪录。

挑战极限的日子是2014年12月29日。当天,50多层楼高的MYQ(门式液压起重)型5000吨门式起重机,耸立在伊滨新区型式试验现场。具有国家化工石油特级资质的中国石油一

建公司,在相继完成2800吨、4000吨、5000吨、5500吨吊重试验后,迎来6250吨极限考验,这个重量相当于100多节火车车厢的总载重。

随着起吊令的发出,这台“巨无霸”稳稳吊起6250吨重物升至120米高空。其间,这台起重机还进行了横向、纵向吊运,最终通过计算机控制精准地将重物吊装到位。这一吊,填补了我国在百米5000吨重物吊装领域的空白。

(下转02版)



大吊车,真厉害,数千吨的货物,轻轻一抓就起来 通讯员 师喜军 摄

新型工业化看亮点



<p>河南华泰特缆 真芯制作好电缆 招商电话: 1529083666</p>	<p>商研投资 服务中小企业 招商电话: 15103798383</p>
--	--

